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24. NEDJELJA KROZ GODINU (B)

U ono vrijeme: Krenu Isus i njegovi učenici 
u sela Cezareje Filipove. Putem on upita 
učenike: »Što govore ljudi, tko sam ja?« 
Oni mu rekoše: »Da si Ivan Krstitelj, drugi 
da si Ilija, treći opet da si neki od proroka.« 
On njih upita: »A vi, što vi kažete, tko sam 
ja?« Petar prihvati i reče: »Ti si Pomazanik 
– Krist!« I zaprijeti im da nikomu ne kazuju 
o njemu.
I poče ih poučavati kako Sin Čovječji 
treba da mnogo pretrpi, da ga starješine, 
glavari svećenički i pismoznanci odbace, 
da bude ubijen i nakon tri dana da ustane. 

Otvoreno im to govoraše. Petar ga uze u 
stranu i poče odvraćati. A on se okrenu, 
pogleda svoje učenike pa zaprijeti Petru: 
»Nosi se od mene, sotono, jer ti nije na 
pameti što je Božje, nego što je ljudsko!«
Tada dozva narod i učenike pa im reče: 
»Hoće li tko za mnom, neka se odrekne 
samoga sebe, neka uzme svoj križ i neka 
ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, 
izgubit će ga; a tko izgubi život svoj poradi 
mene i evanđelja, spasit će ga.«

                       Mk 8, 27-35

TI SI POMAZANIK-KRIST! ... 
SIN ČOVJEČJI TREBA DA MNOGO PRETRPI.



Od Isusovog začeća pa do dana današnjega 
postavlja se pitanje: Tko je Isus? Odgovori 
su vrlo različiti, već prema različitim 
ljudima i različitim uvjerenima, ali isto 
tako zavise i od naše životne dobi i životnog 
iskustva. Očito nam nije isti odgovor u 
dječjoj dobi, mladosti, starosti, u zdravlju, 
u bolesti… Skoro u svako vrijeme svojeg 
života različit nam je odgovor. Odgovor na 
pitanje zavisi također i od načina našeg 
življenja. Tko je Isus, skoro i nije moguće 
dati potpun odgovor. U njegovoj osobi je 
tajne zato je teško dati potpun odgovor. 
U jednom odgovoru trebali bi odgovoriti 
i tko je Bog i čovjek. Trebalo bi odgovoriti 
što je Bog i što je čovjek. A ovo su dva 
najveća misterija.
U Isusu je jedno i drugo: Bog i čovjek. Zato 
se ne treba čuditi da trajno odgovaramo i 

trajno nismo zadovoljni s odgovorom. 
Cijela kršćanska vjera pokušava svojim 
Vjerovanjem dati odgovor. Izgleda da 
vjera najviše odgovara i njezin odgovor 
iako nije zaokružen (jasan) ipak je 
najpotpuniji i u njemu su se ljudi najviše 
nalazili. Znači, mi možemo odgovoriti 
potpuno tko je Isus Krist, ali možemo 
odgovoriti što je on za nas. Isus je Mesija, 
prema svjedočenju Petra i apostola. 
On je Božji poslanik čovječanstvu. To je 
najjednostavniji i najstabilniji odgovor, 
ali za nas ljude ne i najvažniji. On je Božji 
poslanik, Bože poslanje nama ljudima. I 
kao prema takvome trebamo imati svoj 
stav i odnos. Kroz njega susrećemo i 
doživljavamo istinskog Boga i istinskog 
čovjeka: Evo Boga, evo Čovjeka!
                                       Marijan Jurčević, OP

TKO JE ISUS ZA NAS?



Rodio se na jugu Italije, 17- lipnja 1603. 
godine, u gradiću Copertino. Više je puta 
kucao na vrata različitih samostana, ali su 
ga odbijali smatrajući ga nedoučenim. U 
međuvremenu nije bio danguba, prihvaćao 
se svakoga posla. Napokon su ga, godine 
1626., prihvatili franjevci konventualci. 
Silno je želio postati svećenikom, ali je u 
studiju, uza sav mar, teško napredovao; 
zaređen je 1628. godine. Unatoč tome, 
proslavio se i kao dobar savjetnik i birani 
ispovjednik, čak i nekih znamenitih ljudi 
svojega vremena. Bio je veliki pokornik 
i molitelj, a i u najtežim prilikama života 

djetinje poslušan redovnik. Bog ga je 
odlikovao čestim, rekli bismo, prečestim 
izvanrednim darovima, osobito ushitima 
i darom lebdenja. Zvali su ga «leteći 
svetac». Moglo bi se reći da je dobar 
dio života proveo «u zraku». Ti su se 
zanosi i «letovi» događali naročito za 
vrijeme Euharistije i prigodom različitih 
blagdana i svečanosti (A. Giaccaglia, str. 
6).  
Dosta je bilo da čuje neki sveti stih, ili da 
se zagleda u svetohranište, ili u koji sveti 
lik, i uslijedio je «najprije usklik, zatim 
let - nekoliko centimetara ili više metara 
nad zemljom - ili jednostavno sabranost 
s gubitkom vanjskih osjetila» Takvi su 
izvanredni darovi Božji znak da postoji 
drugi svijet, Božja transcendencija, 
onostranost. U isto vrijeme pokazuju 
silnu čežnju čovjekovu za Bogom te 
očituju kolika li je privlačna snaga 
Božjega bića. Pitali su jednom Josipa 
što sveci vide u takvom stanju. On je 
odgovorio u trećem licu: «Nalaze se usred 

velike dvorane lijepih i novih stvari, i u 
njoj jednim pogledom vide kao u sjajnom 
zrcalu sliku svih stvari, svih zbiljnosti» 
Umro je u Osimu, 17. rujna 1663. godine. 
Proces za ispitivanje Josipove svetosti 
najstrože je vodio glasoviti pravnik Prosper 
Lambertini koji će kao papa Benedikt XIV., 
24. veljače 1753. godine, potpisati dekret 
o Josipovoj beatifikaciji. Svetim ga je 
proglasio Klement XIII., 16. srpnja 1857. 
godine.                     
                 fra Bonaventura Duda

SV. JOSIP KUPERTINSKI



RASPORED EUHARISTIJSKIH  SLAVLJA
          Nedjeljom  u  9  i  u 18  sati.  Utorkom, četvrtkom i petkom u 9 sati.

Ponedjeljkom, srijedom i subotom nema svete mise.
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IZ KATOLIČKOG 
KALENDARA

PONEDJELJAK, 16. rujna
sv.Kornelije, papa, i Ciprijan, biskup, muč.

UTORAK, 17. rujna
RANE SV. FRANJE; sv. Robert Bellarmin

SRIJEDA, 18. rujna
sv. Josip Kupertinski, prezbiter; kvatre 

ČETVRTAK, 19. rujna
sv. Januarije, biskup i mučenik

PETAK, 20. rujna
sv. Andrija Kim Taegon i drugovi; kvatre

SUBOTA, 21. rujna
SV. MATEJ, apostol i evanđelist; kvatre

 NEDJELJA, 22. rujna
25. nedjelja kroz godinu; 

TI SI KRIST!
Ono što ti je Petar rekao u svojoj ispovijesti 
vjere, želim, Isuse, da ti kaže i svatko od 
nas na svoj način.

Da, Isuse, ti si Krist, ti si Pomazanik. Ti 
si ispunjenje svih naših očekivanja. Ti si 
onaj kojemu sve možemo reći. Ti si i naš 
Krist, naš Mesija, naš Spasitelj. Nemamo 
drugoga, Isuse! Imamo samo tebe i samo 
se u tebe pouzdajemo. Dođi nam, Isuse, i 
spasi nas!

Ti si onaj koji otkupljuješ našu 
domovinu, svakoga od nas! Ali na svoj, 
jedinstven način. Prema tvojim riječima 
i tvojem primjeru, primili smo život, 
obdareni smo njime, ali ne zato da ga 
sebično proživimo, da se zatvorimo u 
svoje interese i komotnost, nego da se 
razdajemo i da svojim životom nadarimo 
mnoge radošću i ljubavlju. Tada je to 
pravi život, darovani život, jer tko hoće 
život svoj spasiti, izgubit će ga, a tko 
ga izgubi, tko ga dadne, tko ga razda i 
potroši na druge, taj će ga naći.

Poziv je to na vjeru u pravi, istiniti život 
u hodu za tobom, na život u službi 
kraljevstva Božjega, u službi vječnosti!

                                        fra Zvjezdan


